

IZ UREDNIŠTVA

Ovaj je broj posvećen četrdesetoj obljetnici uključenja našega Zavoda, nekada »Jadranskog instituta«, u Jugoslavensku akademiju znanosti i umjetnosti, te tridesetoj godišnjici neprestanog izlaženja ovoga časopisa.

Tim je povodom 9. prosinca 1988. bio održan u dvorani JAZU u Zagrebu znanstveni skup na kojemu su suradnici našega Zavoda govorili o nekim najznačajnijim pitanjima pomorskog prava i međunarodnog prava mora za našu zemlju i njenu privredu. Na tom skupu je sudjelovao veliki broj suradnika i prijatelja našega Zavoda iz različitih dijelova naše zemlje. Obljetnice su nam čestitali i poželjeli uspjehe u daljnjem radu: dr. Tomislav Đorđević, potpredsjednik Sabora SR Hrvatske, Zagreb; prof. dr. Vladimir Ibler, izvanredni član JAZU, Zagreb; prof. dr. Miodrag Trajković, pomoćnik sekretara Saveznog sekretarijata za vanjske poslove, Beograd i predsjednik Jugoslavenskog udruženja za pomorsko pravo; dr. Zoran Radović, viši naučni suradnik Instituta za uporedno pravo, Beograd; prof. dr. Neda Andrić, Hoteljerski fakultet, Opatija; prof. dr. Hrvoje Kačić, Pomorski fakultet, Dubrovnik; prof. dr. Ivo Grabovac, Pravni fakultet, Split; prof. dr. Velimir Filipović, Pravni fakultet, Zagreb; prof. dr. Predrag Stanković, Fakultet za pomorstvo i saobraćaj, Rijeka; Petar Crnica, direktor Općeg sektora RO »Jugotanker«, Zadar; Stojan Novaković, Beograd.

Pročitane su brzojavne ili pismene čestitke — upućene u ime njihovih ustanova i u vlastito ime — Stojana Đuranovića, predsjednika Saveznog suda iz Beograda; mr. Duška Krstulovića, pomoćnika predsjednika Saveznog komiteta za saobraćaj i veze iz Beograda i kap. Miloja Todorića u ime stručne službe toga Komiteta; prof. dra Davorina Rudolfa, dekana Pravnog fakulteta u Splitu; prof. dra Drage Ledića, dekana Pravnog fakulteta u Banjoj Luci; prof. dra Zlatka Winklera, tajnika Znanstvenog savjeta za pomorstvo JAZU; kolektiva Zavoda za znanstveni rad i umjetnost JAZU u Splitu; te dipl. inž. Branka Sušnja iz Rijeke i Bartula Terzića, pravnog savjetnika »Croatie« iz Splita.

Na ovom skupu se raspravljalo o svim temama o kojima su podnesena saopćenja. Svim sudionicima toga skupa i svima koji su nam poslali čestitke i ovom prilikom zahvaljujemo na njihovim priložima, sudjelovanju u raspravi i na njihovim dobrim željama.

U ovom broju objavljujemo uvodna izlaganja, te saopćenja sudionika znanstvenog skupa koje su njihovi pisci djelomično proširili na temelju vođene rasprave i nadopunili znanstvenom aparaturom. U ovom broju, također, objavljujemo i znanstvene radove i nekih drugih stalnih suradnika našega Zavoda. S obzirom na posebnu namjenu ovoga broja, iz njega su

izostale uobičajene rubrike dokumentacije, te prikazi domaćih i stranih presuda. Te rubrike će ponovno biti zastupljene u povećanom opsegu u trobroju 122—124 za 1989. godinu koji se već nalazi u pripremi.

Naš čitatelj će zapaziti da smo s ovim brojem donekle izmijenili naslov našega časopisa u »Uporedno pomorsko pravo — Comparative Maritime Law«. Ovaj novi, na prvi pogled, skraćeni naslov sveobuhvatniji je i treba odraziti uz problematiku uporednog pomorskog unutrašnjeg prava različitih zemalja i pomorske kupoprodaje u užem smislu, te druge raznolike aspekte domaćega i međunarodnoga pomorskog prava, te međunarodno i unutrašnje javno pravo mora. Ova naša sveobuhvatna orijentacija prisutna je već u prilogima od stotoga broja iz 1983.